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HUILES

HUILES D'OLIVE EXTRA VIERGE

Nom Marque SKU Format

Huile d’olive verte Belle Excuse 110-2 12 x 250 ml

Huile d’olive verte Belle Excuse 110 12 x 500 ml

Huile d’olive verte Belle Excuse 110-3 2 L

Huile d’olive verte Belle Excuse 110-4 20 L

Huile d'olive noire Belle Excuse 111-2 12 x 250 ml

Huile d'olive noire Belle Excuse 111 12 x 500 ml

Huile d'olive noire Belle Excuse 111-3 2 L

Huile d'olive noire Belle Excuse 111-4 20 L

Huile d'olive céramique Belle Excuse 112 12 x 500 ml

Huile biologique Agorelio Belle Excuse 114 12 x 500 ml

Miracle du désert (Maroc) Atlas 130 12 x 500 ml

Picual (Espagne) Castillo 160 6 x 500 ml

Picual récolte précoce (Espagne) Castillo 161 6 x 500 ml

Arbequine (Espagne) Castillo 163 6 x 500 ml

Arbequine récolte précoce (Espagne) Castillo 164 6 x 500 ml

Royal (Espagne) Castillo 167 6 x 500 ml

Arbéquine Fleur d'Olive 172 12 x 500 ml

Nom Marque SKU Format

Huile truffe noire Fleur d’Olive 12009 6 x 200 ml

Huile truffe blanche Fleur d’Olive 12010 6 x 200 ml

Huile citron & thym Fleur d’Olive 12011 6 x 200 ml

Huile basilic & pignon Fleur d’Olive 12012 6 x 200 ml

HUILES AROMATISÉES
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Nom Marque SKU Format

Huile d’amande grillée Huilerie Beaujolais 190-100 12 x 100 ml

Huile d’argan Huilerie Beaujolais 191-100 12 x 100 ml

Huile de cacahuète grillée Huilerie Beaujolais 192-100 12 x 100 ml

Huile de cacahuète grillée Huilerie Beaujolais 192-250 10 x 250 ml

Huile de noisette Huilerie Beaujolais 193-100 12 x 100 ml

Huile de noisette (AOP) Huilerie Beaujolais 193-250 10 x 250 ml

Huile de noix Huilerie Beaujolais 194-100 12 x 100 ml

Huile de noix (AOP) Huilerie Beaujolais 194-250 10 x 250 ml

Huile de noix de pécan Huilerie Beaujolais 195-100 12 x 100 ml

Huile de pignon de pin Huilerie Beaujolais 196-100 12 x 100 ml

Huile de pistache Huilerie Beaujolais 197-100 12 x 100 ml

Huile de sésame grillé Huilerie Beaujolais 198-100 12 x 100 ml

Huile d'argan Terre Exotique 1TX HA 6 x 150 ml

Huile de noisette Terre Exotique 1TX HN 6 x 150 ml

HUILES DE NOIX

HUILES AROMATISÉES (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Huile poivron & ail Fleur d’Olive 12013 6 x 200 ml

Huile aubergine Fleur d’Olive 12015 6 x 200 ml

Huile artichaut Fleur d'Olive 12017 6 x 200 ml

Huile yuzu & basilic thaï Fleur d’Olive 12030 6 x 200 ml

Huile aux herbes folles Fleur d’Olive 12033 6 x 200 ml

Huile échalote & ail rose Fleur d’Olive 12034 6 x 200 ml

Huile baie de szechuan Fleur d'Olive 12035 6 x 200 ml

Huile curry Fleur d'Olive 12036 6 x 200 ml

Huile truffe Gocce 1K4100 6 x 100 ml

Huile pour pizza Gocce 1K4101 6 x 100 ml

Huile au romarin Gocce 1K4102 6 x 100 ml

Huile au basilic Gocce 1K4104 6 x 100 ml

Huile au citron Gocce 1K4106 6 x 100 ml

Huile de basilic Terre Exotique 1TX HB 6 x 150 ml

Huile de pamplemousse Terre Exotique 1TX HP 6 x 150 ml

Huile d’olive Arbequina fumée  
(Espagne)

Castillo 166 250 ml
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VINAIGRES

Nom Marque SKU Format

Fine 4 Travasi Leonardi 3G200 6 x 100 ml

Gentile 6 Travasi Leonardi 3G205 6 x 100 ml

Speciale 8 Travasi Leonardi 3G210 6 x 100 ml

Pregiato 10 Travasi Leonardi 3G215 6 x 100 ml

Nobile 12 Travasi Leonardi 3G218 6 x 100 ml

Riserva 15 Travasi Leonardi 3G305 4 x 50 g

L’Eccelenza 20 Travasi Leonardi 3G350 4 x 65 g

Il Patriarca 30 Travasi Leonardi 3G360 4 x 65 g

Argento 50 Travasi Leonardi 3G370 2 x 65 g

Gran Riserva Oro 100 Travasi Leonardi 3G380 2 x 65 g

Saba (mosto cotto) Leonardi 3G438 6 x 250 ml

Saba (mosto cotto) Leonardi 3G438-750 6 X 750 ml

Balsamique IGP Biologique Leonardi 3G4855 6 x 500 ml

Classique - 3 ans Gocce 3K0100 6 x 250 ml

2 Argenti (sans boîte) - 4 ans Gocce 3K0105-SC 6 x 250 ml

3 Argenti (sans boîte) - 6 ans Gocce 3K0110-SC 6 x 250 ml

4 Argenti (sans boîte) - 8 ans Gocce 3K0115-SC 6 x 250 ml

5 Argenti (boîte jaune) - 10 ans Gocce 3K0120 6 x 250 ml

6 Argenti (boîte orange) - 12 ans Gocce 3K0125 6 x 250 ml

7 Argenti (boîte rouge) - 14 ans Gocce 3K0128 6 x 250 ml

Denso 10 ans (Boîte crème) Gocce 3K0130 6 x 250 ml

Affinato - 15 ans Gocce 3K0140 100 ml

Extra Vecchio - 30 ans Gocce 3K0145 100 ml

Fine no. 6 (boîte jaune) Gocce 3K0210 6 x 100 ml

Pregiato no. 10 (boîte orange) Gocce 3K0215 6 x 100 ml

VINAIGRES BALSAMIQUES



VINAIGRES BALSAMIQUES (SUITE)

VINAIGRES BALSAMIQUES BLANCS ET ROSES

Nom Marque SKU Format

Balsamique rose Fleur d'Olive F200 6 x 200 ml

Balsamique blanc biologique Bisini Gambetti 316 6 x 250 ml

Vinaigre balsamique blanc - 3 ans Belle Excuse 362 12 x 500 ml

Vinaigrette balsamique blanc Belle Excuse 362-2 12 x 250 ml

Balsamique blanc Chili Gocce 3K0451 6 x 250 ml

Balsamique blanc échalote Gocce 3K0452 6 x 250 ml

Balsamique blanc vanille Gocce 3K0453 6 x 250 ml

Balsamique blanc framboise Gocce 3K0454 6 x 250 ml

Balsamique blanc figue Gocce 3K0455 6 x 250 ml

Balsamique blanc truffe Gocce 3K0456 6 x 250 ml

Balsamique blanc ail Gocce 3K0457 6 X 250 ml

Balsamique blanc pomme grenade Gocce 3K0458 6 x 250 ml

Balsamique blanc safran Gocce 3K0459 6 x 250 ml

Oro Nobile Leonardi 3G0420 6 x 250 ml

Balsamique blanc série 5 Leonardi 3G4742 6 x 100 ml

Balsamique blanc série 10 Leonardi 3G4745 6 x 100 ml

Balsamique blanc série 15 Leonardi 3G4748 6 x 100 ml
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Nom Marque SKU Format

Riserva no. 15 (boîte rouge) Gocce 3K0220 6 x 100 ml

Vinaigre balsamique à la truffe Gocce 3K0250 6 x 250 ml

Patriarca no. 30 ans Gocce 3K0360 4 x 50 ml

Argento no. 50 ans Gocce 3K0370 4 x 50 ml

Gran Riserva Oro no. 100 ans Gocce 3K0380 2 x 50 ml

Ottimo - 5 ans Gocce 3K0510 6 x 250 ml

Saba (mosto cotto) Gocce 3K0517 6 x 250 ml

Balsamique classique - 3 ans Gocce 3K0872 5 L

Oro - 9 ans Bisini Gambetti 312 12 x 250 ml

Antica - 6 ans Bisini Gambetti 313 12 x 250 ml

Nonna Italia - 3 ans Bisini Gambetti 318 12 x 250 ml

Vinaigre balsamique - 3 ans Belle Excuse 360 12 x 250 ml



VINAIGRES BALSAMIQUES BLANCS ET ROSES (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Balsamique blanc biologique Leonardi 3G4752 6 x 500 ml

Balsamique blanc Gocce 3K0518 6 x 250 ml

Balsamique blanc classique Gocce 3K0856 5 L

Crème de balsamique ail Gocce 3K0457 6 x 250 ml

Vanille Sonya Gusti M.3K453 6 x 250 ml

Figue Sonya Gusti M.3K455 6 x 250 ml

Truffe Sonya Gusti M.3K456 6 x 250 ml

Ail Sonya Gusti M.3K457 6 x 250 ml

Balsamique blanc Sonya Gusti M.3K518 6 x 250 ml
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Nom Marque SKU Format

Crème de balsamique traditionnel Belle Excuse 370 12 x 220 g

Crème de balsamique figue Sonya Gusti M.3K902 12 x 210 g

Crème de balsamique chocolat Sonya Gusti M.3K910 12 x 210 g

Crème de balsamique blanc Sonya Gusti M.3K912 12 x 210 g

Crème de balsamique orange Sonya Gusti M.3K924 12 x 210 g

Saba Gocce 3K0514 6 x 250 ml

Crème de balsamique Gocce 3K900 6 x 250 ml

Crème figue Gocce 3K902 12 x 210 g

Crème truffe Gocce 3K904 12 x 210 g

Crème chocolat Gocce 3K910 12 x 210 g

Crème de balsamique blanc Gocce 3K912 12 x 210 g

Crème bleuet Gocce 3K922 12 x 210 g

Crème orange Gocce 3K924 12 x 210 g

Crème citron Gocce 3K928 12 x 210 g

Crème framboise Gocce 3K932 12 x 210 g

Crème poire & noix Gocce 3K934 12 x 210 g

Crème fraise Gocce 3K936 12 x 210 g

Crème fruits de la passion Gocce 3K946 12 x 210 g

Crème fumée Gocce 3K950 12 x 210 g

Crème de balsamique biologique Leonardi 3G900 12 x 210 g

CRÈMES DE BALSAMIQUES



VINAIGRES DE FRUITS

Nom Marque SKU Format

Vinaigre de citron Belle Excuse 363 12 x 250 ml

Vinaigre de framboise Belle Excuse 364 12 x 250 ml

Vinaigre de vin rouge  
(cépage Lambrusco)

Belle Excuse 361 12 x 250 ml

Calamansi (citron) Huilerie Beaujolaise 330-100 12 x 100 ml

Calamansi (citron) Huilerie Beaujolaise 330-250 10 x 250 ml

Calamansi (citron) Huilerie Beaujolaise 330-1000 1 L

Framboise Huilerie Beaujolaise 331-100 12 x 100 ml

Framboise Huilerie Beaujolaise 331-250 10 x 250 ml

Framboise Huilerie Beaujolaise 331-1000 1 L

Miel Huilerie Beaujolaise 332-100 12 x 100 ml

Mangue Huilerie Beaujolaise 333-100 12 x 100 ml

Mangue Huilerie Beaujolaise 333-250 10 x 250 ml

Cidre Huilerie Beaujolaise 334-100 12 x 100 ml

Coing Huilerie Beaujolaise 335-100 12 x 100 ml

Vinaigre de vin blanc Leonardi 3C4440 6 x 250 ml

Vinaigre de vin rouge Leonardi 3C4445 6 x 250 ml

Vinaigre de vin blanc Gocce 3K0504 6 x 1 L

Vinaigre de vin rouge Gocce 3K0507 6 x 1 L

Vinaigre de vin blanc Fleur d'Olive 3F201 6 x 200 ml

Vinaigre de vin rouge (cépage chianti) Fleur d'Olive 3F202 6 X 200 ml
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CRÈMES DE BALSAMIQUES (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Crème mangue Savor & sens 3SC6201 12 x 200 ml

Crème framboise Savor & sens 35C6202 12 x 200 ml

Crème piment d'espelette Savor & sens 3SC6203 12 x 200 ml

Crème basilic citron Savor & sens 3SC6211 12 x 200 ml



Nom Marque SKU Format

Ail semoule Albert Ménès 2E3060 6 x 80 g

Aneth sommité Albert Ménès 2E3001 6 x 25 g

Badiane Albert Ménès 2E3192 6 x 20 g

Baies de Genièvre Albert Ménès 2E3122 6 x 50 g

Baies roses Albert Ménès 2E3152 6 x 35 g

Basilic Albert Ménès 2E3105 6 x 20 g

Bouquet garni pour poisson Albert Ménès 2E3015 6 x 12 g

Bouquet garni pour viande Albert Ménès 2E3016 6 x 12 g

Cannelle entière Albert Ménès 2E3034 6 x 20 g

Cannelle moulue Albert Ménès 2E3035 6 x 55 g

Cardamome verte Albert Ménès 2E3193 6 x 45 g

Cerfeuil Albert Ménès 2E3112 6 x 12 g

Chili Albert Ménès 2E3177 6 x 65 g

Ciboulette Albert Ménès 2E3036 6 x 8 g

Citron Albert Ménès 2E3070 6 x 35 g

Citronnelle Albert Ménès 2E3018 6 x 15 g

Clous de girofle Albert Ménès 2E3181 6 x 50 g

Colombo Albert Ménès 2E3037 6 x 75 g

Coriandre en feuilles Albert Ménès 2E3024 6 x 12 g

Coriandre entière Albert Ménès 2E3114 6 x 40 g

Coriandre moulue Albert Ménès 2E3191 6 x 55 g

Cumin entier Albert Ménès 2E3116 6 x 65 g

Cumin moulu Albert Ménès 2E3182 6 x 75 g

Curcuma Albert Ménès 2E3004 6 x 75 g

Curry Albert Ménès 2E3119 6 x 65 g

9

ÉPICES ET  
ASSAISONNEMENTS

ÉPICES ET POIVRES



Nom Marque SKU Format

Curry rouge Albert Ménès 2E3065 6 x 65 g

Curry thaï Albert Ménès 2E3066 6 x 65 g

Échalote Albert Ménès 2E3038 6 x 50 g

Estragon Albert Ménès 2E3120 6 x 10 g

Fenouil Albert Ménès 2E3005 6 x 40 g

Fines herbes Albert Ménès 2E3025 6 x 12 g

Fleur de sel au citron Albert Ménès 2E3090 6 x 110 g

Gingembre moulu Albert Ménès 2E3171 6 x 55 g

Herbes de Provence Albert Ménès 2E3124 6 x 35 g

Laurier Albert Ménès 2E3194 6 x 25 g

Massalé Albert Ménès 2E3175 6 x 75 g

Mélange à couscous Albert Ménès 2E3063 6 x 70 g

Mélange grillade Albert Ménès 2E3061 6 X 60 g

Mélange mexicain Albert Ménès 2E3074 6 x 60 g

Mélange oriental Albert Ménès 2E3044 6 x 75 g

Mélange pour pain d'épices Albert Ménès 2E3039 6 x 70 g

Mélange pour tajine Albert Ménès 2E3064 6 x 70 g

Mélange thaï pour wok Albert Ménès 2E3075 6 X 70 g

Noix de muscade 6 fruits Albert Ménès 2E3127 6 x 37 g

Noix de muscade moulue Albert Ménès 2E3125 6 x 80 g

Orange Albert Ménès 2E3071 6 x 45 g

Origan Albert Ménès 2E3184 6 x 22 g

Paprika doux Albert Ménès 2E3006 6 x 75 g

Paprika fumé au bois de chêne Albert Ménès 2E3068 6 x 75 g

Pavot bleu Albert Ménès 2E3196 6 x 90 g

Persaillote Albert Ménès 2E3164 6 x 60 g

Persil Albert Ménès 2E3130 6 x 10 g

Piment de cayenne moulu Albert Ménès 2E3189 6 x 65 g

Piment d'Espelette AOC Albert Ménès 2E3173 6 x 62 g

Piments entiers Pili-Pili Albert Ménès 2E3185 6 x 22 g

Poivrons 3 couleurs Albert Ménès 2E3199 6 x 70 g

Quatre épices Albert Ménès 2E3042 6 x 65 g

Ras El-hanout Albert Ménès 2E3007 6 x 70 g
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ÉPICES ET POIVRES (SUITE)



Nom Marque SKU Format

Romarin Albert Ménès 2E3144 6 x 35 g

Safran filaments 2 doses de 0,2 g Albert Ménès 2E3046 6 x 0,4 g

Sel au céleri Albert Ménès 2E3008 6 x 140 g

Sésame blanchi Albert Ménès 2E3009 6 x 80 g

Tandoori Albert Ménès 2E3010 6 x 80 g

Thym Albert Ménès 2E3151 6 x 70 g

Tomate au basilic salé Albert Ménès 2E3049 6 x 70 g

Vanille bourbon 3 doses de 1 g Albert Ménès 2E3087 6 x 3 g

Gousses de vanille bourbon Fleur d'Olive 2F001 2 un.

Assemblage court-bouillon Terre Exotique 2TX ECBO 30 g

Assemblage du boucher Terre Exotique 2TX EBC 30 g

Assemblage pour légumes Terre Exotique 2TX EL 70 g

Assemblage pour poissonniers Terre Exotique 2TX EP 40 g

Badiane étoilée Terre Exotique 2TX EB 30 g

Cannelle de Ceylan en bâton (tube) Terre Exotique 2TX ECANB 4 g

Cannelle de Ceylan en poudre (tube) Terre Exotique 2TX ECANPT 20 g

Cannelle de Madagascar en poudre Terre Exotique 2TX ECANP 60 g

Cardamome noire Terre Exotique 2TX ECN 30 g

Cardamome verte Terre Exotique 2TX ECV 60 g

Citron noir séché Terre Exotique 2TX ECNS 15 g

Combava Terre Exotique 2TX ECO 30 g

Coriandre Terre Exotique 2TX EC 40 g

Curcuma en poudre Terre Exotique 2TX ECUR 60 g

Curry breton Terre Exotique 2TX ECB 50 g

Curry de Madras Terre Exotique 2TX ECM 30 g

Curry noir torréfié Terre Exotique 2TX ECNT 60 g

Curry rouge Terre Exotique 2TX ECR 60 g

Curry vert thaï Terre Exotique 2TX ECVT 60 g

Dukkah Terre Exotique 2TX EDK 40 g

Épices steakhouse Terre Exotique 2TX ESH 50 g

Épine-vinette Terre Exotique 2TX EV 50 g

Fèves tonka Terre Exotique 2TX EFT 50 g
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ÉPICES ET POIVRES (SUITE)



Nom Marque SKU Format

Garam masala poudre Terre Exotique 2TX EGM 60 g 

Gingembre en poudre Terre Exotique 2TX EGIN 50 g

Massalé Mauritius doux Terre Exotique 2TX EMD 60 g

Massalé Mauritius pimenté Terre Exotique 2TX EMP 60 g

Mélange Arabiata Terre Exotique 2TX MAB 45 g

Mélange cajun Terre Exotique 2TX MCJ 60 g

Mélange créole Terre Exotique 2TX MC 60 g

Mélange du trappeur Terre Exotique 2TX MTR 70 g

Mélange épices grillées Terre Exotique 2TX MEG 60 g

Mélange foie gras Terre Exotique 2TX MFG 60 g

Mélange herbes sauvages Terre Exotique 2TX MHS 60 g

Mélange pour lait d'or Terre Exotique 2TX MLO 60g 

Mélange salade de fleurs Terre Exotique 2TX MSF 6 g

Mélange salade de mer Terre Exotique 2TX MSM 25 g

Mélange tex mex Terre Exotique 2TX MTX 60 g

Noix de muscade & macis Terre Exotique 2TX ENM 40 g

Piment anneaux de feu Terre Exotique 2TX EPAF 50 g

Piment anneaux de feu Terre Exotique 2TXV EPAF 150 g

Piment cheveux d'ange Terre Exotique 2TX EPCA 15 g

Piment cheveux d'ange Terre Exotique 2TXV EPCA 150 g

Piment chipotle Terre Exotique 2TX EPCH 30 g

Piment d'Espelette AOP Terre Exotique 2TX EPE 40 g

Piment Habanero Terre Exotique 2TX EPH 15 g

Piment naga Terre Exotique 2TX EPN 10 g

Piment noras entier Terre Exotique 2TXV EPN 100 g

Piment oiseau Terre Exotique 2TX EPO 30 g

Pimenton de la Vera (paprika fumé) Terre Exotique 2TX EPDV 60 g

Purée de piment d'Espelette AOC Terre Exotique 2TX EPPE 90 g

Raz El Hanout Terre Exotique 2TX ERAZ 60 g

Safran neguine pistils Terre Exotique 2TX ES 1 g

Satay Terre Exotique 2TX ST 100 g

Sésame noir Terre Exotique 2TX ESN 80 g

Tandoori Terre Exotique 2TX ET 60 g
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ÉPICES ET POIVRES (SUITE)



Nom Marque SKU Format

Vanille de Madagascar entière (Tube) Terre Exotique 2TX EVAN 8 g

Vanille de Madagascar poudre (Tube) Terre Exotique 2TX EVP 20 g

Zestes de yuzu Terre Exotique 2TX EYZ 20 g

Poivre blanc moulu Albert Ménès 2E3174 6 x 70 g

Poivre gris de Belem moulu Albert Ménès 2E3073 6 x 70 g

Poivre noir concassé Albert Ménès 2E3040 6 x 70 g

Poivre noir en grains Albert Ménès 2E3135 6 x 75 g

Poivre noir moulu Albert Ménès 2E3041 6 x 75 g

Poivres et baies mélangés Albert Ménès 2E3190 6 x 55 g

Poivre de Kampot blanc moulin Fleur d’Olive 2K003 12 x 68 g

Poivre de Kampot noir moulin Fleur d’Olive 2K001 12 x 52 g

Poivre de Kampot rouge moulin Fleur d’Olive 2K002 12 x 58 g

Poivre de Kampot blanc recharge Fleur d’Olive 2K009 12 x 60 g

Poivre de Kampot noir recharge Fleur d’Olive 2K007 12 x 60 g

Poivre de Kampot rouge recharge Fleur d’Olive 2K008 12 x 60 g

3 Poivres de Kampot moulin Fleur d’Olive 2K004 12 x 55 g

5 baies Terre Exotique 2TX B5 60 g

Baie de Genièvre Terre Exotique 2TX BG 25 g

Baie de la passion Terre Exotique 2TX BLP 25 g

Baie de Ma Khaen Terre Exotique 2TX BMK 20 g

Baie de Sansho Terre Exotique 2TX BS 20 g

Baie de Selim Terre Exotique 2TX BdS 30 g

Baie de Szechuan rouge Terre Exotique 2TX BSR 30 g

Baie de Szechuan verte Terre Exotique 2TX BSV 30 g

Baie de Tasmanie Terre Exotique 2TX BTZ 40 g

Baie de Timur (Timut) Terre Exotique 2TX BT 40 g

Baie piment de Jamaïque Terre Exotique 2TX BPJ 50 g

Baie rose Terre Exotique 2TX BR 20 g

Baie Sil-Timur Terre Exotique 2TX BST 30 g

Baies de Chiloé Terre Exotique 2TX BC 30 g

Baies des Bataks Terre Exotique 2TX BB 20 g

Poivre blanc de Penja Terre Exotique 2TX PPB 50 g

Poivre Cubèbe Terre Exotique 2TX PC 60 g
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ÉPICES ET POIVRES (SUITE)



Nom Marque SKU Format

Poivre de Lampong Terre Exotique 2TX PLN 70 g

Poivre de Malabar Terre Exotique 2TX PM 70 g

Poivre de Sarawak blanc Terre Exotique 2TX PSB 25 g

Poivre de Sarawak noir Terre Exotique 2TX PSN 70 g

Poivre Kampot blanc Terre Exotique 2TX PKB 50 g

Poivre Kampot noir Terre Exotique 2TX PKN 70 g

Poivre Kampot rouge Terre Exotique 2TX PKR 50 g

Poivre long Terre Exotique 2TX PL 50 g

Poivre long rouge Terre Exotique 2TX PLR 30 g

Poivre noir de Madagascar Terre Exotique 2TX PNM 70 g

Poivre noir de Penja Terre Exotique 2TX PPN 70 g

Poivre noir fumé Terre Exotique 2TX PNF 60 g

Poivre Penja fumé Terre Exotique 2TX PPF 50 g

Poivre salé des côtes Terre Exotique 2TX PSC 25 g

Poivre Tellichery noir Terre Exotique 2TX PTN 60 g

Poivre Timiz Terre Exotique 2TX PTZ 35 g

Poivre vert de Madagascar (Lyophilisé) Terre Exotique 2TX PVML 60 g

Poivre Voatsiperifery Terre Exotique 2TX PV 50 g

3 poivres de Penja Terre Exotique 2TX PP3 75 g

Nom Marque SKU Format

Ail Albert Ménès 2E4750 6 x 50 g

Basilic Albert Ménès 2E4752 6 x 15 g

Cannelle entière Albert Ménès 2E4753 6 x 15 g

Cannelle moulue Albert Ménès 2E4754 6 x 25 g

Clou de girofle Albert Ménès 2E4755 6 x 25 g

Coriandre moulue Albert Ménès 2E4756 6 x 30 g

Cumin moulu Albert Ménès 2E4757 6 x 35 g

Curcuma Albert Ménès 2E4758 6 x 40 g

Curry Albert Ménès 2E4759 6 x 35 g
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ÉPICES ET POIVRES (SUITE)

ÉPICES ET POIVRES BIO



ÉPICES ET POIVRES BIO (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Gingembre Albert Ménès 2E4760 6 x 30 g

Herbe de Provence Albert Ménès 2E4761 6 x 15 g

Origan Albert Ménès 2E4762 6 x 10 g

Paprika doux Albert Ménès 2E4763 6 x 35 g

Persil Albert Ménès 2E4764 6 x 8 g

Piment d'Espelette Albert Ménès 2E4765 6 x 35 g

Poivre noir entier au moulin Albert Ménès 2E4766 6 x 40 g

Thym Albert Ménès 2E4767 6 x 15 g 

Noix de muscade moulue Albert Ménès 2E4768 6 x 15 g 

Piment de Cayenne Albert Ménès 2E4768 6 x 35 g

SEL

Nom Marque SKU Format

Fleur de sel de la Méditerranée Belle Excuse 230 6 x 250 g

Sel de mer de la Méditerranée Belle Excuse 235 6 x 1 kg

Fleur de sel de Guérande Fleur d’Olive 200-0250 250 g

Fleur de sel de Guérande Fleur d’Olive 200-0500 500 g

Fleur de sel de Guérande Fleur d’Olive 200-1000 1 kg

Fleur de sel de Guérande Le Natursel 200-5000 5 kg

Fleur de sel de l’Atlantique Fleur d’Olive 205-0250 250 g

Fleur de sel de l’Atlantique Fleur d’Olive 205-0500 500 g

Fleur de sel de l’Atlantique Fleur d’Olive 205-1000 1 kg

Fleur de sel de l’Atlantique Le Natursel 205-5000 5 kg

Sel fin de Guérande Fleur d’Olive 207-0500 500 g

Sel fin de Guérande Fleur d’Olive 207-1000 1 kg

Fleur de sel Kampot Fleur d’Olive 208-1000 1 kg

Gros sel gris de Guérande Fleur d’Olive 210-0500 500 g

Gros sel gris de Guérande Fleur d’Olive 210-1000 1 kg

Gros sel de Guérande  
“spécial moulin” séché

Fleur d’Olive 211-0250 250 g

Gros sel de Guérande  
“spécial moulin” séché

Fleur d’Olive 211-0500 500 g
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SEL (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Gros sel de Guérande  
“spécial moulin” séché

Fleur d’Olive 211-1000 1 kg

Moulin sel de Guérande Fleur d’Olive 211-Moulin 12 x 68 g

Moulin parmesan & basilic Fleur d’Olive 2MS3001 6 x 100 ml

Moulin olives noires & romarin Fleur d’Olive 2MS3002 6 x 100 ml

Moulin piment d’Espelette Fleur d’Olive 2MS3003 6 x 100 ml

Moulin secret provençal Fleur d’Olive 2MS3004 6 x 100 ml

Moulin truffe & poivre noir Fleur d’Olive 2MS3005 6 x 100 ml

Moulin baies roses Fleur d’Olive 2MS3006 6 x 100 ml

Moulin Himalaya Fleur d’Olive 2MS3009 6 x 100 ml

Moulin Bleu de Perse Fleur d’Olive 2MS3010 6 x 100 ml

Moulin hawaïen noir Fleur d’Olive 2MS3011 6 x 100 ml

Moulin hawaïen rouge Fleur d’Olive 2MS3012 6 x 100 ml

Moulin sel aux épices BBQ Fleur d’Olive 2MS3020 6 x 100 ml

Moulin citron & thym Fleur d’Olive 2MS3021 6 x 100 ml

Moulin vin rouge et laurier Fleur d’Olive 2MS3027 6 x 100 ml

Sel de mer kampot Fleur d’Olive 213-1000 1 kg

Sel blanc Fleur d'Olive 214-1000 1 kg

Diamant de sel et sa râpe Terre Exotique 2TX DSR 450 g

Diamant de sel aux épices grillées Terre Exotique 2TX DSRE 280 g

Diamant de sel au piment d’Espelette Terre Exotique 2TX DSRES 280 g

Diamant de sel aux herbes sauvages Terre Exotique 2TX DSRH 250 g

Diamant de sel cristaux nature Terre Exotique 2TX DSRN 315 g

Diamant de sel en poudre Terre Exotique 2TX DSRP 280 g

Diamant de sel à la truffe Terre Exotique 2TX DST 60 g

Fleur de sel de Guérande Terre Exotique 2TX FS 90 g

Fleur de sel aux Épices grillées Terre Exotique 2TX FSE 90 g

Fleur de sel au Piment d’Espelette Terre Exotique 2TX FSES 90 g

Fleur de sel nature Terre Exotique 2TX FSN 90 g

Fleur de sel à la vanille Terre Exotique 2TX FSV 90 g

Fleur de sel yuzu Terre Exotique 2TX FSY 90 g

Fleur de sel aux zestes de citron vert Terre Exotique 2TX FSZC 90 g

Sel bleu de Perse Terre Exotique 2TX SBP 250 g
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SEL (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Sel fumé des Salish Terre Exotique 2TX SFS 80 g

Givre de sel d’Égypte Terre Exotique 2TX SGEGY 45 g

Sel Halen Môn Terre Exotique 2TX SHM 30 g

Sel noir Hawaïen Terre Exotique 2TX SNH 290 g

Sel rouge fin d’Hawaï Terre Exotique 2TX SRF 300 g

Sel de Chypre au safran Terre Exotique 2TX SSP 140 g

Sel du vigneron Terre Exotique 2TX SVG 80 g

Sel viking Terre Exotique 2TX SVK-80 80 g

Sel viking Terre Exotique 2TX SVK-225 225 g

MAYONNAISES

Nom Marque SKU Format

Mayonnaise ail rôti BBQ de gars 5MY-A220 6 x 225 ml

Mayonnaise béarnaise BBQ de gars 5MY-B220 6 x 225 ml

Mayonnaise BBQ BBQ de gars 5MY-Q220 6 x 225 ml

Mayonnaise BBQ sriracha BBQ de gars 5MY-S220 6 x 225 ml

Mayonnaise yuzu BBQ de gars 5MY-Y220 6 x 225 ml

Mayonnaise Fleur d'Olive 5MY-MA 6 x 212 ml

Mayonnaise samouraï Fleur d'Olive 5MY-SA 6 x 212 ml

Mayonnaise lime-coco Fleur d'Olive 5MY-LC 6 x 212 ml

Mayonnaise agrumes Fleur d'Olive 5MY-AG 6 x 212 ml

Mayonnaise BBQ Fleur d'Olive 5MY-BQ 6 x 212 ml
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MOUTARDES ET  
SAUCES



SAUCES

Nom Marque SKU Format

Sauce & Marinade BBQ de gars  
ananas épicé

Fleur d’Olive 4S AE 6 X 350 ml

Sauce & Marinade BBQ de gars  
BBQ l’original

Fleur d’Olive 4S BQ 6 X 350 ml

Sauce & Marinade BBQ de gars
Whiskey américain à l'érable

Fleur d’Olive 4SWA 6 X 350 ml

MOUTARDES

Nom Marque SKU Format

Moutarde baies rose et huile d’olive Fleur d’Olive 3MBAI 12 x 130 g

Moutarde cognac et huile d’olive Fleur d’Olive 3MCGC 12 x 130 g

Moutarde curry, curcuma  
et huile d’olive

Fleur d’Olive 3MCUR 12 x 130 g

Moutarde échalote et huile d’olive Fleur d’Olive 3MECH 12 x 130 g

Moutarde piment d’Espelette  
et huile d’olive

Fleur d’Olive 3MESP 12 x 130 g

Moutarde herbes de Provence  
et huile d’olive

Fleur d’Olive 3MHPR 12 x 130 g

Moutarde miel et huile d’olive Fleur d’Olive 3MIEL 12 x 130 g

Moutarde poivre de Kampot  
et huile d’olive

Fleur d’Olive 3MKAM 12 x 130 g

Moutarde noisettes et huile d’olive Fleur d’Olive 3MNOI 12 x 130 g

Moutarde cinq poivres  
et huile d’olive

Fleur d’Olive 3MPVE 12 x 130 g

Moutarde truffes, poivre  
et huile d’olive

Fleur d’Olive 3MTRU 12 x 130 g

Moutarde douce d’été BBQ de gars 5MBQ-DÉ220 6 x 225 ml

Moutarde érable fumé BBQ de gars 5MBQ-EF220 6 x 225 ml

Moutarde jalapeño BBQ de gars 5MBQ-J220 6 x 225 ml

Moutarde BBQ BBQ de gars 5MBQ-Q220 6 x 225 ml

Moutarde stout poivré BBQ de gars 5MBQ-SP220 6 x 225 ml

Moutarde dijon extra-fort Fleur d'Olive 5MFO-DIX 6 x 212 ml

Moutarde champagne chocolat Fleur d'Olive 5MFO-CC 6 x 212 ml

Moutarde d'été Fleur d'Olive 5MFO-ÉÉ 6 x 212 ml

Moutarde jalapeño Fleur d'Olive 5MFO-JO 6 x 212 ml

Moutarde truffe Fleur d'Olive 5MFO-TR 6 x 212 ml

Moutarde vin blanc Fleur d'Olive 5MFO-VB 6 x 212 ml
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BONBONS

Nom Marque SKU Format

Caramel beurre salé Bonbons Barnier 9BCABOUSSK 8 x unités

Sucettes caramel beurre salé Bonbons Barnier 9BSBRESV 8 x unités

Sucettes assortiment Fruits Bonbons Barnier 9BFRX2 200 un.

Sucettes caramel beurre salé  
décor Bretagne

Bonbons Barnier 9BSBREX2 200 un.

Sucettes assortiment tutti frutti Bonbons Barnier 9BTUX2 200 un.

Bonbons de gingembre  
confit originale

Chimes 9G3321 12 x 42,5 g

Bonbons de gingembre  
confit originale

Chimes 9G3331 20 x 140 g

Bonbons de gingembre  
confit menthe

Chimes 9G3323 12 x 42,5 g

Bonbons de gingembre  
confit menthe

Chimes 9G3333 20 x 140 g

Bonbons de gingembre  
confit orange

Chimes 9G3324 12 x 42,5 g

Bonbons de gingembre  
confit orange

Chimes 9G3334 20 x 140 g

Bonbons de gingembre  
confit mangue

Chimes 9G3325 12 x 42,5 g

Bonbons de gingembre  
confit mangue

Chimes 9G3335 20 x 140 g
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CHOCOLATS ET  
CONFISERIES



Nom Marque SKU Format

Chocolat noir Bovetti 920 15 x 100 g

Chocolat noir orange confite Bovetti 926 15 x 100 g

Chocolat noir piment d’Espelette Bovetti 927 15 x 100 g

Chocolat noir fleur de sel Bovetti 939 15 x 100 g

Chocolat lait caramel & fleur de sel Bovetti 953 15 x 100 g

Chocolat lait flocons d’érable Bovetti 960 15 x 100 g

Pâte à tartiner aux noisettes 
du Piemond IGP

Albert Ménès 4AM3600 6 x 210 g

Pâte à tartiner aux noisettes croquantes  
du Piemond IGP

Albert Ménès 4AM3601 6 x 210 g

Simple caramel beurre salé Choc-o-Lait 9C986-6 6 un.

Simple noir Choc-o-Lait 9C995-6 6 un.

Simple lait Choc-o-Lait 9C996-6 6 un.

Double noir & lait Choc-o-Lait 9CO2P001A 12 un.

CHOCOLATS

Nom Marque SKU Format

Sucre de canne caramel Terre Exotique 4TX SC 6 x 130 g

Sucre muscovado Terre Exotique 4TX SM 6 x 120 g

Sucre perlé Terre Exotique 4TX SP 6 x 110 g

Sucre pétillant Terre Exotique 4TX SPT 6 x 100 g

Sucre roux nature Terre Exotique 4TX SR 6 x 250 g

Sucre roux à la cannelle Terre Exotique 4TX SRC 6 x 250 g

Sucre roux au poivre blanc de Penja Terre Exotique 4TX SRP 6 x 250 g

Sucre roux à la vanille Terre Exotique 4TX SRV 6 x 250 g

Nom Marque SKU Format

Miel à la lavande Fleur d’Olive 4MLAV 12 x 150 g

Miel à la verveine Fleur d’Olive 4MVER 12 x 150 g

Miel à la violette Fleur d’Olive 4MVIO 12 x 150 g

MIELS

SUCRES
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Nom Marque SKU Format

Confit d’oignons perlés au  
balsamique de citron

Belle Excuse 710 6 x 212 ml

Confit d’échalotes françaises au balsamique 
de framboise

Belle Excuse 711 6 x 212 ml

Condiment à la Figue et au poivre de Penja Terre Exotique 4TX CONF. FP 90 g

Confit aux poires et au poivre de Penja Terre Exotique 4TX CONF. PP 90 g

Chutney de mangue et au poivre  
de Penja

Terre Exotique 4TX CONF. MP 90 g

Marmelade de clémentine corse Albert Ménès 4AM3669 6 x 280 g

Gelée de pomme Albert Ménès 4AM3725 6 x 280 g

Confiture de cerise griotte Albert Ménès 4AM3773 6 x 280 g

Confiture de cerise noire Albert Ménès 4AM3774 6 x 280 g

Confiture de framboise épépinée Albert Ménès 4AM3779 6 x 280 g

Confit d'oignons caramélisés  
au balsamique

Leonardi 3G610 12 x 130 g

Confit de figues caramélisées  
au balsamique

Leonardi 3G616 12 x 130 g

CONFITURES ET CONFITS

CHAI

Nom Marque SKU Format

Chai classique Terre Exotique 4TX TC-Classique 55 g

Chai detox Terre Exotique 4TX TC-Detox 55 g

Chai digestion Terre Exotique 4TX TC-Digestion 55 g
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THÉS



THÉS JAPONAIS

Nom Marque SKU Format

Thé vert matcha Terre Exotique 4TX T-Matcha 40 g
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Nom Marque SKU Format

Eau de fleur d’oranger Terre Exotique 4TX EFOR 100 ml

Eau de rose biologique Terre Exotique 4TX ER 100 ml

Jus de citron de Murcia Plaza del Sol 7ES140018 280 ml

Brochettes douces Plaza del Sol 7ES232010 350 g

Brochettes piquantes Plaza del Sol 7ES232027 350 g

Cocktail catalan Plaza del Sol 7ES232379 350 g

AIDES CULINAIRES

AIDES  
CULINAIRES

OLIVES
Nom Marque SKU Format

Olives Kalamata Belle Excuse 765 12 x 475 ml

Olives anchois Plaza del Sol 7ES230016 250 g

Olives saumon Plaza del Sol 7ES230023 250 g

Olives thon Plaza del Sol 7ES230030 250 g



*produit saisonnier
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OLIVES (SUITE)

Nom Marque SKU Format

Olives citron Plaza del Sol 7ES230047 250 g

Olives poivron Plaza del Sol 7ES230054 250 g

Olives gordal Plaza del Sol 7ES230120 350 g

Olives ail Plaza del Sol 7ES230214 250 g

Olives chili Plaza del Sol 7ES230221 250 g

Olives jalapeño Plaza del Sol 7ES230238 250 g

Olives gordal au poivron Plaza del Sol 7ES231075 350 g

Nom Marque SKU Format

Gazpacho* Plaza del Sol 7ES202020 750 ml

Coffret biscuits maison Terre Exotique TXCOFBISC un. 

Coffret curry - 
noir, rouge, vert & jaune

Terre Exotique TXCOFCURRY un. 

Coffret retour d’Éthiopie Terre Exotique TXCOFETHIO un. 

Coffret cuisinez le foie gras Terre Exotique TXCOFFOIE un. 

Coffret cuisinez à l’indienne Terre Exotique TXCOFINDE un. 

Coffret aromatisez le riz Terre Exotique TXCOFRIZ un. 

Coffret personnalisez les sauces Terre Exotique TXCOFSAUCE un. 

Coffret soupe facile Terre Exotique TXCOFSOUPE un. 

Coffret 1 - 4 couleurs du poivre Terre Exotique TXPOIV1 un. 

Coffret 2 - Les autres poivres Terre Exotique TXPOIV2 un. 

Coffret 3 - Les baies poivrées Terre Exotique TXPOIV3 un. 

Coffret 4 - Les zanthoxylum Terre Exotique TXPOIV4 un. 

Coffret grande origine La Via del Té N4GFB22 4 X 100 g

COFFRET ET SOUPES
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RIZ ET PAIN

TRUFFES

Nom Marque SKU Format

Croutons à l’ail Plaza del Sol 7ES201016 150 g

Croutons aux tomates Plaza del Sol 7ES201023 150 g

Croutons à l’oignon Plaza del Sol 7ES201054 150 g

Mélange à tortillas 
(pommes de terre et oignons)

Plaza del Sol 7ES202044 340 g

Mélange à tortillas 
(pommes de terre et légumes)

Plaza del Sol 7ES202051 340 g

Riz à paella Plaza del Sol 7ES212012 1 kg

Épices à paella Plaza del Sol 7ES214078 340 g

Nom Marque SKU Format

Carpaccio de truffes noires d’été Urbani 8U2261 25 g

Artichauts et truffes Urbani 8U3600 180 g

Crème et truffes Urbani 8U3602 180 g

Champignons et truffes blanches Urbani 8U3603 180 g

Champignons et truffes noires Urbani 8U3604 180 g

Cèpes (porcini) et truffes blanches Urbani 8U3605 180 g

Pesto et truffes Urbani 8U3607 180 g

COLORANTS ALIMENTAIRES
Nom Marque SKU Format

Agar Agar Terre Exotique 2TX MAA 45 g

Poudre de Baobab Terre Exotique 2TXV EPB 500 g

Colorant alimentaire orange  
en poudre

Terre Exotique 1TX CO 50 g

Colorant alimentaire jaune  
en poudre

Terre Exotique 1TX CJ 50 g

Colorant alimentaire vert  
en poudre

Terre Exotique 1TX CV 50 g
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BISTRONOME
FAIT EN FRANCE 

FAIT AU QUÉBEC

Nom Marque SKU Format

Bonbon cochon chorizo Les Bistronomes 5BERNI 03 25 x 4 g

Bonbon cochon nature Les Bistronomes 5BERNI07 25 x 4 g

Bonbon cochon fumé Les Bistronomes 5BERNI11 25 x 4 g

Bonbon cochon herbes de Provence Les Bistronomes 5BERNI05 25 x 4 g

Bonbon cochon poivre Les Bistronomes 5BERNI08 25 x 4 g

Bonbon cochon parmesan Les Bistronomes 5BERNI 04 25 x 4 g

Bonbon cochon jalapeño Les Bistronomes 5BERNI06 25 x 4 g

Fuet catalan Les Bistronomes 5ESP03 18 x 200 g

CHARCUTERIES

Nom Marque SKU Format

Saucisson gendarme Les Bistronomes 5SA 01 36 x 65 g

Saucisson habanero Les Bistronomes 5SA 02 36 x 65 g

Saucisson aux 5 poivres Les Bistronomes 5SA 03 36 x 65 g

Saucisson campagne suisse Les Bistronomes 5SA 04 36 x 65 g

Saucisson brasseur Les Bistronomes 5SA 05 36 x 65 g

Saucisson canard Les Bistronomes 5SA 06 36 x 65 g

Saucisson sanglier Les Bistronomes 5SA 07 36 x 65 g

Saucisson de cerf rouge Les Bistronomes 5SA 08 36 x 65 g

Saucisson de bison Les Bistronomes 5SA 09 36 x 65 g
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ROUGIÉ

Nom Marque SKU Format

Terrine de canard au foie gras Rougié 553 12 x 80 g

Rillette Pur canard Rougié 554 13 x 80 g

Pâté de canard à l’orange Rougié 555 14 x 80 g

Mousse de foie gras  
de canard nature

Rougié 558 24 x 320 g

Mousse de foie gras  
de canard truffée

Rougié 559 25 x 320 g

Gras de canard Rougié 570 6 x 320 g

ACCESSOIRES

Nom Marque SKU Format

Petite pierre de sel Terre Exotique 2TX SP-1.2 1,2 kg

Grande pierre de sel Terre Exotique 2TX SP-3.6 3,6 kg

Mortier en porcelaine blanche Terre Exotique 6TX MC 210 g

Mortier en granite EROS (gris-blanc) Terre Exotique 6TX ME 1530 g

Mortier en granite PLUTOS (gris-noir) Terre Exotique 6TX MP 1530 g

Valise voyage en terre des poivres Terre Exotique NTX BOIS un.

Valise weekend Terre Exotique NTX BOISWKEND un.

Minuteur à infusion La Via del Té N4C61 un.

Théière thermos La Via del Té N4SLB2 0,4 L

OUTILS DE CUISINE
ET ACCESSOIRES
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LIVRES

Nom Marque SKU Format

Livre de recettes Belle Excuse 4-001 un.

Livre terre de poivre Terre Exotique 6TX TDP un.

Livre Pepper all around the world Terre Exotique 6TXTDPA un.

SAVONS ET TUBES BX

Nom Marque SKU Format

Savon de cuisine à l’huile d’olive  
(romarin, citron et café)

Belle Excuse 4-000 65 g

Savon de cuisine à l’huile d’olive  
(romarin, citron et café), jute

Belle Excuse 4-002 135 g

Barre à savon exfoliante rafraîchissante Belle Excuse 4-003 160 g

Savon liquide rafraîchissant Belle Excuse 4-004 6 x 200 ml

Savon liquide rafraîchissant - recharge Belle Excuse 4-004-2 500 ml

Crème à mains Belle Excuse 4-005 6 x 200 ml

Crème à mains - recharge Belle Excuse 4-005-2 500 ml

Tube cadeau L’Essentiel  
1 bouteille d’huile d’olive verte de 250 ml
1 crème de balsamique 220 g
1 tablier de cuisine unisexe
1 savon de cuisine au café, citron  
et romarin de 65 g

Belle Excuse 4-110-2 un.

Tube cadeau Méditerranée  
1 bouteille d’huile d’olive noire extra vierge de 
250 ml
1 contenant de fleur de sel  
de la méditerranée de 250 g
1 tablier de cuisine unisexe
1 savon de cuisine au café, citron et romarin 
de 65 g

Belle Excuse 4-111-2 un.

Tube cadeau à la Grecque  
1 huilier contenant 500 ml d’huile d’olive verte 
extra vierge 
1 tablier de cuisine unisexe
1 savon de cuisine au café, citron et romarin 
de 65 g

Belle Excuse 4-112 un.
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Marieville QC  J3M 1E8
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